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Z MAGISTRATU 
 

  

NOWE! UPAŁY W KRAKOWIE – NA TERMOMETRACH NAWET 34 ST. C 

Do Krakowa nadciąga kolejna fala upałów. W najbliższych dniach 

temperatura maksymalna w naszym mieście może wynieść od 30 do 34 st. C. W 

tej sprawie specjaliści z Instytutu Meteorologii i Gospodarki Wodnej wydali 

ostrzeżenie drugiego stopnia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZAMKNIĘCIE POSTOJU DOROŻEK I ZAKAZ PRZEJAZDU PRZEZ RYNEK 

GŁÓWNY 

W związku z wydanym przez Instytut Meteorologii i Gospodarki Wodnej 

ostrzeżeniem drugiego stopnia, dotyczącym upału, od 13 do 15 sierpnia, w 

godz. 12.00–20.00, postój stały dorożek na Rynku Głównym będzie zamknięty. 

Zakazany będzie także przejazd dorożek przez Rynek Główny. W tym czasie 

będą nieczynne również wszystkie postoje zastępcze. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 
NOWE! RUSZAJĄ PRACE NAD KONCEPCJĄ ROZBUDOWY ROWERU MIEJSKIEGO 

Kraków rozpoczyna prace nad koncepcją rozbudowy systemu roweru 

publicznego, który – zgodnie z zapowiedziami prezydenta Aleksandra 

Miszalskiego – mógłby stać się integralnym elementem komunikacji miejskiej. 

Właśnie trwa etap podpisywania umowy na opracowanie szczegółowej analizy 

systemu, której realizacja potrwa maksymalnie 90 dni. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! JAK ZAGOSPODAROWAĆ TEREN BIAŁYCH MÓRZ? ZAPROSZENIE NA 

PODSUMOWANIE KONSULTACJI 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297591,29,komunikat,upaly_w_krakowie___na_termometrach_nawet_34_st__c.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297597,29,komunikat,zamkniecie_postoju_dorozek_i_zakaz_przejazdu_przez_rynek_glowny.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297574,29,komunikat,rower_miejski_wkrotce_w_krakowie.html
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W środę, 13 sierpnia, w godz. 17.30–19.30 w Centrum Jana Pawła II przy 

ul. Totus Tuus 34 (sala Biała, budynek Veritas), odbędzie się spotkanie 

podsumowujące konsultacje społeczne „Jak zagospodarować teren Białych 

Mórz?”, podczas którego zaprezentowana zostanie wstępna koncepcja 

zagospodarowania tego wyjątkowego obszaru. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKÓW W INDEKSIE ZDROWYCH MIAST 2025 – WYPEŁNIJ ANKIETĘ 

Szkoła Główna Handlowa w Warszawie zaprasza mieszkańców i 

mieszkanki Krakowa do udziału w badaniu Indeks Zdrowych Miast 2025. To 

okazja, aby wyrazić swoją opinię o jakości życia w naszym mieście i wpłynąć na 

kształt przyszłych działań samorządowych. Badanie potrwa do 25 sierpnia 2025 

r., a wyniki zostaną zaprezentowane we wrześniu – w formie ogólnopolskiego 

raportu „Zdrowe miasto w ocenie jego mieszkańców”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! 70 BADAŃ EKG DLA 70-LATKÓW W SZPITALU IM. ŻEROMSKIEGO 

Szpital Specjalistyczny im. Stefana Żeromskiego SP ZOZ w Krakowie z 

okazji swojego jubileuszu zaprasza 70-latków - rówieśników "jubilata" - na 

bezpłatne badania EKG. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZUZANNA CZAJA Z AZS AKF KRAKÓW ZŁOTĄ MEDALISTKĄ 

MISTRZOSTW ŚWIATA JUNIORÓW W WIOŚLARSTWIE 

Podczas Mistrzostw Świata Juniorów w wioślarstwie, które od 6 do 10 

sierpnia odbywały się w litewskim mieście Troki, złoty medal wywalczyła 

czwórka podwójna kobiet z zawodniczką AZS AKF Kraków, wychowanką UKS 

1993 Kraków Zuzanną Czają w składzie! To kolejny wielki sukces w tym sezonie 

– w maju w Kruszwicy młode wioślarki sięgnęły po mistrzostwo Europy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TRENUJ W KRAKOWIE! 16 SIERPNIA ZAJĘCIA DLA DZIECI I MŁODZIEŻY 

16 sierpnia odbędą się kolejne bezpłatne zajęcia dla dzieci i młodzieży, 

organizowane w ramach prowadzonych przez Zarząd Infrastruktury Sportowej 

w Krakowie projektów „Trenuj w Krakowie!” oraz „Lato w Krakowie”. Będą to: 

„Dzieciaki na start!” – trening ogólnorozwojowy w parku Bednarskiego oraz 

„Młodzież na start!” – koszykówka 3x3 na boisku obok Hali 100-lecia KS 

https://krakow.pl/dzielnica_ix_lagiewniki-borek_falecki/297585,2323,komunikat,jak_zagospodarowac_teren_bialych_morz__zaproszenie_na_podsumowanie_konsultacji.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297582,29,komunikat,krakow_w_indeksie_zdrowych_miast_2025___wypelnij_ankiete.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297584,202,komunikat,70_badan_ekg_dla_70-latkow_w_szpitalu_im__zeromskiego.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297573,202,komunikat,zuzanna_czaja_z_azs_akf_krakow_zlota_medalistka_mistrzostw_swiata_juniorow_w_wioslarstwie.html
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Cracovia. Oba treningi rozpoczną się o godz. 9.00. Obowiązują zapisy i limity – 

po 30 uczestników. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! LATO W KRAKOWIE – 16 SIERPNIA JOGA W PARKU RŻĄKA 

W najbliższą sobotę, 16 sierpnia pełnoletnie osoby zapraszamy na kolejne 

bezpłatne zajęcia jogi, organizowane w ramach projektu „Lato w Krakowie”. 

Spotykanie odbędzie się o godz. 9.00 w parku Rżąka. Obowiązują zapisy i limit 

uczestników – 30 osób. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! RUSZA DRUGI NABÓR DO NAGRODY KRAKOWA MIASTA LITERATURY 

UNESCO 

W 2025 roku po raz pierwszy w historii odbywają się aż dwa nabory do 

Nagrody Krakowa Miasta Literatury UNESCO. Pierwszy jest już za nami, a drugi 

właśnie się rozpoczyna. Od początku istnienia inicjatywy, która jest realizowana 

przez KBF ze środków Gminy Miejskiej Kraków, wsparcie otrzymało prawie 230 

projektów literackich. Na nagrody w tym naborze – podobnie jak w poprzednim 

– przeznaczono 200 tys. zł. Termin nadsyłania zgłoszeń upływa 10 września. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! 91. KONGRES MIĘDZYNARODOWEJ FEDERACJI PEN W KRAKOWIE 

Od 2 do 5 września w Krakowie odbędzie się 91. Kongres 

Międzynarodowej Federacji PEN. Wydarzenie organizowane pod hasłem „Siła 

wolnego słowa” zgromadzi pisarzy oraz delegatów ośrodków PEN z całego 

świata, którzy będą rozmawiać o przyszłości literatury w obliczu wojny, 

cenzury, dezinformacji i przymusowej migracji, a także o tym, jak dzięki 

literaturze budować wspólną przestrzeń porozumienia i solidarności.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKOWSKA ZBIÓRKA ŻYWNOŚCI 2025 – ZGŁOŚ SWOJĄ FIRMĘ, 

SZKOŁĘ LUB INSTYTUCJĘ 

W ubiegłym roku krakowianie wspólnie przekazali rekordowe 10 015 

kilogramów żywności najbardziej potrzebującym mieszkańcom miasta. To o 

ponad 2,7 tony więcej niż rok wcześniej. W tym roku możemy pobić ten wynik – 

razem. Dołącz do 5. edycji Krakowskiej Zbiórki Żywności i pomóż dostarczyć 

trwałe produkty spożywcze tym, którzy najbardziej ich potrzebują. 

https://krakow.pl/aktualnosci/297590,202,komunikat,trenuj_w_krakowie__16_sierpnia_zajecia_dla_dzieci_i_mlodziezy.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297594,202,komunikat,lato_w_krakowie___16_sierpnia_joga_w_parku_rzaka.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297570,33,komunikat,rusza_drugi_nabor_do_nagrody_krakowa_miasta_literatury_unesco_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297593,33,komunikat,91__kongres_miedzynarodowej_federacji_pen_w_krakowie.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ŚWIĘTO LOTNICTWA POLSKIEGO – WYJĄTKOWA EDYCJA W MUZEUM 

LOTNICTWA 

W niedzielę, 24 sierpnia, Muzeum Lotnictwa Polskiego zaprasza na 

największe w historii obchody Święta Lotnictwa Polskiego. Wydarzeniu 

towarzyszyć będzie uroczyste otwarcie nowej wystawy stałej „Z wiatrem i pod 

wiatr – lotnictwo cywilne” w nowoczesnym Hangarze nr 5. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE 
 

NOWE! PRZED NAMI PRACE TOROWE PRZY KOMBINACIE 

Od 18 sierpnia do 1 września będą prowadzone prace torowe na węźle 

rozjazdów przy kombinacie. Roboty na ulicy Ujastek mają na celu poprawę 

stanu torowiska i urządzeń sterowania, co zwiększy bezpieczeństwo i komfort 

przejazdu pasażerów komunikacji miejskiej. W związku z pracami swoją trasę 

zmieni linia tramwajowa nr 4. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

BUDOWA KŁADKI KAZIMIERZ–LUDWINÓW: KILKUMINUTOWE ZAMKNIĘCIA 

BULWARU INFLANCKIEGO 

Od 13 do 14 sierpnia, w związku z montażem podpór 

tymczasowych kładki Kazimierz–Ludwinów, nastąpią czasowe zamknięcia drogi 

pieszo-rowerowej na dolnym bulwarze Inflanckim. Zamknięcia będą odbywały 

się pod nadzorem pracowników budowy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

                                                   Jan Machowski 

                                        Zastępca Dyrektora  

                                                            Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 

https://krakow.pl/aktualnosci/297583,29,komunikat,krakowska_zbiorka_zywnosci_2025___zglos_swoja_firme__szkole_lub_instytucje.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297586,29,komunikat,swieto_lotnictwa_polskiego____wyjatkowa_edycja_w_muzeum_lotnictwa.html
https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/297588,2332,komunikat,przed_nami_prace_torowe_przy_kombinacie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297551,1912,komunikat,budowa_kladki_kazimierz_ludwinow__kilkuminutowe_zamkniecia_bulwaru_inflanckiego.html

